
x1 

..-.; --

.-.: -
-.... -

........ -

..-.,: , ,1 
I 

I 

1\ 
I 

' 

x2 x8 x8 x8 

1 
x1 

ij 
x1 

420143



x4x4

x4

M8x16

M5x8

x4

M8x16 M5x8

x12

Šrouby zcela dotáhněte až po dokončení montáže!
Skrutky úplne dotiahnite až po dokončení montáže!
Nie dokręcaj śrub do końca przed zakończeniem montażu!
Ziehen Sie die Schrauben erst vollständig fest, wenn die Montage abgeschlossen ist!


	420142
	420143



